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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 

ΑΚΙΝΗΤΟΥ  ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ  
 
Η Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης, κατόπιν της αριθμ. 117/πρ.5/26.02.2021 (ΑΔΑ: 

ΩΖ4Γ7ΛΒ-1ΓΙ) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής διακηρύσσει ότι θα διενεργηθεί δημόσια φανερή 
μειοδοτική δημοπρασία για τη μίσθωση κατάλληλου ακινήτου (χώρος γραφείων), για την κάλυψη των 
αναγκών στέγασης των γραφείων των πολιτικών παρατάξεων του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ.242/1996 και 
συμπληρωματικά με τις διατάξεις του Αστικού Κώδικα και την αριθμ. 68161/1080/19.03.2021 
διακήρυξη. 
Η απαιτούμενη συνολική επιφάνεια του ακινήτου είναι 350-400 τετραγωνικά μέτρα. 
Το προσφερόμενο για μίσθωση ακίνητο θα πρέπει: 
α) Να βρίσκεται εντός της πόλης της Κομοτηνής και να είναι προσβάσιμο για τα άτομα με αναπηρία. 
β) Να είναι αποπερατωμένο είτε να βρίσκεται σε φάση αποπεράτωσης και να δύναται να 
αποπερατωθεί και να παραδοθεί έτοιμο για χρήση το αργότερο σε τρείς (3) μήνες από την 
κατακύρωση του αποτελέσματος της δημοπρασίας. 
Η διάρκεια της μίσθωσης θα είναι για δύο (2) έτη με δυνατότητα παράτασης έως επιπλέον δύο (2) 
έτη, με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 
Η Π.Α.Μ.Θ μπορεί να προβεί σε μονομερή λύση της σύμβασης, καθώς και στην εγκατάσταση στο 
μίσθιο άλλης υπηρεσίας της, σύμφωνα με όσα ορίζονται στις παρ. 1 και 6 της διακήρυξης. 
Έκαστος συμμετέχων οφείλει να προσκομίσει εγγυητική επιστολή ποσού πεντακοσίων ευρώ 
(500,00€), η οποία θα καταπέσει σε περίπτωση μη προσέλευσης του καλούμενου προς υπογραφή της 
σύμβασης. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες για τους όρους της 
διακήρυξης και τις λοιπές προϋποθέσεις συμμετοχής, καθώς και να υποβάλλουν τις προσφορές τους 
στην Δ/νση Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ.  3ος όροφος, γραφείο πρωτοκόλλου 319 στο κτήριο της 
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Λ.Δημοκρατίας 1, 69133 Κομοτηνή,  εντός προθεσμίας είκοσι (20) 
ημερών από τη δημοσίευση της παρούσας, δηλαδή το αργότερο μέχρι 09/04/2021 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ. 
Το κείμενο της διακήρυξης θα τοιχοκολληθεί στο κεντρικό κτίριο της Περιφερειακής Ενότητας 
Ροδόπης, (Λ.Δημοκρατίας 1, 69133 Κομοτηνή) και θα είναι διαθέσιμο στο δικτυακό κόμβο της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ( www.pamth.gov.gr ). 
 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής 

Επιτροπής ΠΑΜΘ   

Δημήτριος Πέτροβιτς 

 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
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